

牛倒獅雄 勝九投完郭小

鐵近逼直率勝武西 步一進又軍冠盟聯



【本報東京特派記者黃承富二日電】日本職棒西武隊郭泰源二日晚獨撐九局，僅失一分，西武四比一擊敗近鐵，小郭為勝利投手，目前戰績九勝八敗。

雄獅西武二日晚獲勝後，在太平洋聯盟排名僅次野牛近鐵半個勝差，三日若再勝近鐵一場，就躍居領先優勢。

郭泰源被安排出戰勁敵近鐵隊，顯見西武監督森祇晶看重他，而小郭不負眾望，完投九局，共投了一二四球，讓近鐵強棒一籌莫展，雖然被擊出六支安打，但僅在八局上半得到一分。

小郭三振近鐵三次，一次四壞球，責任失分一分，近鐵則動用加藤哲等五位投手，被擊出十二支安打，包括一支兩分全壘打，及五次四壞球。

郭泰源二日晚在西武球場的傑出表現，贏得現場球迷熱烈掌聲，賽後，熱情球迷並放煙火，為小郭獲勝及西武邁向冠軍之路致賀。

正處巔峰 不必等到明年

郭泰源 五十勝唾手可得

●再勝一場，郭泰源就可完成五十勝的目標。

郭泰源加入職棒已第五年，前四年獲得四十勝，今年則達到第九勝，要破五十勝的關口，以郭泰源目前保持的巔峰狀況，似乎不必等到明年。

與郭泰源同年加入日本職棒的莊勝雄，在今年六月二日已先拔得五十勝的頭籌，

此舉給小郭不少心理壓力，不過，郭泰源今年的投球狀態異於往年，七月梅雨以後，依舊連連獲勝，雖然比小莊慢了三個月上，但總算沒丟臉。

郭泰源、莊勝雄自一九八五年起分別投效西武、羅德隊，郭泰源歷年的勝績為：九勝、五勝、十三勝、十三勝，今年至目前為止九勝，共四十九勝。

莊勝雄為：十一勝、十一勝、十三勝、十三勝，今年球季至今為九勝，共計五十七勝。

郭泰源不僅球賽勝績紀錄小遜莊勝雄，至於婚姻大事，小郭也慢了半拍。

由於西武隊極可能贏得今年太平洋聯盟盟主。因此，西武當家投手郭泰源的婚事將在日本成為重要新聞，但據了解，張瓊姿最近忙於接戲，傳出延緩婚期的說法，更讓日本媒體對郭泰源增加一份懸疑。

所以，郭泰源能否在今年完成五十勝與終身大事，可能是「坐二望一」。

本報東京特派記者 黃承富

